FISICAII

Al observar un cuerpo que se encuentra sobre una mesa,
podemos decir que dicho cuerpo se encuentra en
movimiento o en reposo. Ambas son correctas, {por qué?

Analicemos esta situacion:
Antes que nada, ¢cuando un cuerpo se encuentra en movimiento?
Un cuerpo se mueve cuando cambia su posicion a través del tiempo.

Es correcto decir que el cuerpo se encuentra en reposo porque respecto de la mesa
no modifica su posicién.

Es correcto decir que el cuerpo estd en movimiento porque respecto de la tierra su
posicion se modifica.

Por esto podemos decir que no existe el reposo absoluto. Todo depende del lugar
donde se ubique el observador, con respecto al cual se describe la posicién o
movimiento del objeto, llamado sistema de referencia.

1) Contesta las preguntas 1y 2 del cuadernillo de Fisicall, que se encuentra en la
pagina de la escuela

Debemos tener en cuenta que hay una diferencia muy grande entre distancia y
despalazamiento. La primera es la longitud de la trayectoria y una magnitud escalar;
mientras que la segunda es
el vector dirigido desde la
posicion inicial a la posicién
final y una magnitud vectorial




La Distancia y el Desplazamiento
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(b) Displ: t (magnitude and direction)
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El desplazamiento (magnitud) nunca puede ser
mayor que la longitud de la trayectoria

Muchas veces escuchamos a alguien comentar que viajaron a Mar Del Plata y tardaron
7 horas, considerando una distancia de 700km entre Rosario y Mar del Plata.
¢Podemos decir qué velocidad llevaron?

Contestamos a 100km/h.

Explicamos esta situacion indicando que recorrié 700 km (distancia recorrida) en 7
horas (tiempo que le llevd llegar)

De manera intuitiva manejamos el concepto de velocidad media



EL VECTOR POSICION, EL VECTOR
DESPLAZAMIENTO Y LA VELOCIDAD MEDIA EN 1-D
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La direccién del vector V,, es
la misma que la del vector
desplazamiento
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La letra A del alfabeto Griego, en fisica representa diferencia por ejemplo:
At= t,-t; llamado intervalo de tiempo, siempre At>0
Ax= X,-X; distancia recorrida

Con los datos del grafico completa la tabla

Distancia recorrida Ax Tiempo empleado At Velocidad v = AA_"
t

AX=X>-X1 At

AX =X3-X, At

AX =X4-X3 At

AX =X5-X4 At

¢Qué sucede con la velocidad en cada intervalo?

Cuando la velocidad es constante el cuerpo recorre distancias igual en tiempos iguales
y el movimiento es rectilineo uniforme (M.R.U). Rectilineo porque la trayectoria es una
recta, uniforme porque la velocidad es constante

Unidades de la velocidad
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Recuerda que 1km representan 1000m y 1h son 3600segundos

2) Encuentra la posicion del cuerpo al cabo de 13segundos
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3) El grafico determina el movimiento de un cuerpo en linea recta (posicion en
funcion del tiempo):
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a. ¢Qué distancia recorre?



b. ¢Cuando se encuentra detenido?
M.R.U.
La grafica de la velocidad en funcién del tiempo al ser constante nos queda
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El area que queda determinada por la grafica representa la distancia recorrida
Ax=v . At

La grafica de la posicion en funcion del tiempo es
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EL MOVIMIENTO RECTILINEO CON VELOCIDAD
CONSTANTE: Resumen

En el movimiento rectilineo con velocidad constante,
la velocidad media es igual a la velocidad instantdnea y

se la llama simplemente velocidad.
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V= Ax 2% Si consideramos que el AX :Vt
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Resuelve los ejercicios del cuadernillo del 1 al 10



